



Nový Řád

#204

4 / 2024 (135)

Encyklopedie - Michael Kühnen

82 - NÁRODNĚ SOCIALISTICKÁ NĚMECKÁ DĚLNICKÁ STRANA

V rámci německého národa plní Národně socialistická německá dělnická strana úkol, který jí ukládá nacionální socialismus: Strana je organizovaná vůle k životu (Willenssträger) národa a politická předvojová organizace národa (viz také Wille).



Tvoří ji ti nacionálně socialističtí dělníci, kteří jsou připraveni se disciplinovaně podřídit a podřídit, aby mohli zvítězit (viz také Dělnická strana).

Jen ti nejlepší národní socialisté mohou a smějí být stranickými soudruhy!

Strana se organizuje podle vůdcovského principu, principu autority a odpovědnosti, bojuje za revoluci a utváří národně socialistický lidový stát (viz Stát) na základě stranického programu a stanovením a prosazováním stranické linie - (v Německu platí do nového založení NSDAP jako náhrada generální linie *Gesinnungs-gemeinschaft* Nové fronty). Strana se rozpadá, jakmile je splněn její program, a tím je vybojován a zajištěn Nový řád.

Bez strany není možné politické vítězství nacionálního socialismu a vybudování Nového řádu. Proto je nejdůležitějším úkolem každého národního socialisty zakládání a podpora národně socialistické strany tam, kde žádná neexistuje, a boj proti jejímu zákazu a za její znovuzaložení tam, kde je zakázána. V Německu se tohoto úkolu ujala Nová fronta (v podzemí podporovaná NSDAP/AO). Historický význam a trvalý, rozhodující úkol strany v boji za nacionálního socialismu se poprvé ukázal díky založení a historii NSDAP v Německu a stal se tak vzorem pro všechny národní socialisty a všude v životním prostoru árijské rasy (viz árijci).

Přímé kořeny a předchůdci NSDAP sahají do počátku 20. století, ještě před první světovou válkou, ale tehdy byli jen součástí roztržitěného *völkisch* hnutí. Teprve vyhlášením programu strany NSDAP 24. února 1920/30 JdF lze v nacionálněsocialistickém chápání slova předpokládat existenci nacionálněsocialistické strany v Německu - první nacionálněsocialistické strany vůbec. Proto se 24. únor slaví také jako den založení strany.

Tato první NSDAP se v souladu se svým účelem rychle vyvinula ve vůli německého lidu a pod vedením svého vůdce Adolfa Hitlera vyvolala 9. listopadu 1923/34 JdF ozbrojené národní povstání s cílem svrhnout systém. To se nepodařilo, což vedlo k zákazu strany, uvěznění jejího vůdce (v té době napsal své zásadní dílo *Mein Kampf*) a pronásledování jejích příznivců. Neúspěšné povstání vedlo k důsledkům myšlenky legální revoluce a ke skepsi vůči ozbrojenému revolučnímu boji, který je smysluplný a perspektivní jen za velmi specifických okolností (viz *Vlkodlak*).

V únoru 1925/35 založil Adolf Hitler po svém propuštění na svobodu NSDAP. Druhá NSDAP si vzala výše uvedené poučení z 9. listopadu a rozvinula myšlenku legální revoluce. Jestliže mrtví z 9. listopadu byli prvními krvavými svědky NSDAP při potlačení národního povstání reakcí, v období bojů až do převzetí moci 30. ledna 1933/43 JdF následovalo dalších téměř 400 obětí, mezi nimi i Pg. Horst Wessel, jehož bojová píseň "*Die Fahne hoch*" (Vlajka vysoko) se stala stranickou hymnou.

Po bezpodmínečné kapitulaci německého wehrmachtu 8. května 1945/56 JdF byla NSDAP v celé Říši zakázána, pronásledována a nakonec vítěznými mocnostmi

rozdrvena. V letech 1949-1952 a 1960-1963 se němečtí národní socialisté snažili obnovit národně socialistickou stranu pomocí Socialistické říšské strany (SRP), což se jim po počátečních úspěších nepodařilo kvůli zákazu SRP. Poté nastala dlouhá noc národního socialismu, dokud se nová generace od JdF 1968/79 znovu nepustila do boje. Z tohoto nacionálního socialismu nové generace vznikla 8. května 1977/80 JdF, dnešní Nová fronta, která se považuje za legitimního dědice staré a jádro nové NSDAP (viz též Tradice).

NSDAP je nově založena, když národní socialisté, odhodlaní založit novou stranu, představují jako konsolidovaná organizace vážnou politickou alternativu, dokázali prosadit svou generální linii ve völkisch hnutí a získat podporu všech dobře smýšlejících národních socialistů. Pod jakým názvem se nové založení NSDAP uskuteční, je vedlejší. Může tedy předcházet formálnímu zrušení zákazu NS.

K obnovení Národně socialistické německé dělnické strany nesmí dojít předčasně, aby nedošlo ke karikatuře Vůdcovy strany, která by poškodila pověst národně socialistického hnutí. Příkaz k obnovení vydá vedení Nové fronty, jakmile uzná, že je čas.

83 - NOVÁ PŘEDNÍ STRANA

Nová fronta představuje novou generaci nacionálního socialismu. Vychází z historie organizace:

"Bund Deutscher Nationalsozialisten" (BDNS), založené v letech 1968/79 JdF Pg. Wolfem-Dieterem Eckartem a zakázané v letech 1969/80 JdF, a jeho nástupnické hnutí "Freundeskreis der NSDAP"; a také

podzemní organizací "Nationalsozialistische Kampfgruppe Großdeutschland" (NSKG), založenou v roce 1971/82 JdF a rozbitou v roce 1973/84 JdF, a její nás zahraniční organizací, která od roku 1973/84 JdF působila pod vedením americko-německého Pg. Gerda Laucka jako zahraniční a strukturální organizace NSDAP (NSDAP/AO).

Dnešní Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front založil 8. května 1977/88 Pg. Michael Kühnen a další dva soudruzi jako nacionálně socialistickou podzemní organizaci "SA-Sturm Hamburg 8. Mai" (navenek "Freizeitverein Hansa") v rámci NSDAP/AO. Pg. Kühnen byl dříve členem "Kruhu přátel NSDAP". Dne 26. listopadu 1977/88 vznikla z JdF "Akční fronta národních socialistů" (ANS), navíc jako legální frontová organizace. Po zatčení vedoucích kádrů byla organizace ANS od prosince 1980-91 do 30. listopadu 1982-93 JdF nečinná. Poté se vedení organizace opět ujal Pg. Kühnen a 15. ledna 1983/93 JdF umožnila její sloučení s "Národními aktivisty" (NA) pod vedením Pg. Thomase Brehla, čímž vznikla "Akční fronta národních socialistů/Národních aktivistů" (ANS/NA). ANS/NA byla z JdF vyloučena 7. prosince 1983/94.

Od vytvoření nástupnických nebo náhradních organizací bylo následně upuštěno. Bývalí soudruzi z ANS/NA spolu s nově přichozími nyní tvoří názorové společenství bez organizačních struktur a navíc pracují v nezávislých frontových a masových organizacích. Myšlenkové společenství se sdružuje kolem informačního listu o situaci hnutí "Nová fronta", podle něhož nese svůj název, a nachází své základy ve čtenářských kruzích Nové fronty. Nová fronta se považuje za legální odnož nacionálně socialistického hnutí nové generace, a tedy za jádro nově založené Nacionálně socialistické německé dělnické strany.

Na základě programového závazku k národnímu socialismu Nová fronta vypracovává jasnou strategii a taktiku a na jejich základě uskutečňuje prozatímní obecnou politickou linii. Neusiluje o shromáždění všech německých národních socialistů, ale těch, kteří jsou připraveni podřídit se disciplinovaně jejímu vedení a generální linii, aby dosáhli cíle znovuzaložení NSDAP. Poté se rozpustí a její kádry a příznivci se dají k dispozici straně. Vedoucími představiteli Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front byli:

- květen 1977/88 - červenec 1978/89 Pg. Michael Kühnen
- Srpen 1978/89 - prosinec 1979/90 Pg. Christian Worch
- leden 1980/90 - prosinec 1990/91 žádné uznané vedení
- leden 1991/91 - listopad 1982/93 Pozastavení činnosti organizace
- prosinec 1982/93 - březen 1984/94 Pg. Michael Kühnen
- březen 1984/94 - duben 191B7/98 Pg. Thomas Brehl
- od května 1987/98 Pg. Christian Worch

84 - NEW ORDER

Nacionální socialismus jako světový názor a zároveň životní postoj dává vzniknout straně (viz Národně socialistická německá dělnická strana), aby se prosadila v mocenské politice. Práce a boj strany se opírají o program strany, z něhož se odvozuje obecná linie boje za národně socialistickou revoluci. V podmínkách demokracie západního typu probíhá tato revoluce legálně a usiluje o reformu státu, která nakonec vede k národně socialistickému lidovému státu. Vyznačuje se tím, že jde o totální stav, v němž národně socialistická strana vyvolává totální politickou mobilizaci, stává se jedinou politickou vůlí národa (viz Vůle) a realizuje svůj stranický program.

Cílem této totální mobilizace je nastolení Nového řádu. Po splnění stranického programu strana tento historický úkol splnila a sama se rozpouští. Nový řád se tak realizuje v historických etapách období boje, revoluce, státní reformy a národně socialistického lidového státu. Její podstatou je mocensko-politické uspořádání

velkého evropského životního prostoru prostřednictvím Čtvrté říše (viz také Evropa), uskutečnění vůdčího principu, který charakterizuje veškerý komunitní život, "společné dobro před vlastním zájmem", a rozbití otroctví úroků.

Nový řád je konečným politickým cílem nacionálního socialismu. Neslibuje však "rajský" konečný stav dějin:

Nový řád není zemí mléka a strdí, ale tradiční árijskou vysokou kulturou (viz Tradice a Árijci) na základě myšlení, cítění a jednání v souladu s druhem a přírodou, která umožňuje a podporuje zachování a rozvoj druhu árijské rasy.

Nový řád se vyznačuje dělnictvím a mateřstvím jako etickými principy obou pohlaví (viz Etika) a také řády, které jsou jako mužské svazy bojovníků a vůdců nositeli kultury (viz Vojenský a vůdcovský princip). Na vrcholu jsou i po rozpuštění strany Vůdce a senátoři Führerorden der Neuen Ordnung.

85 - NEUTRALITA

Národní socialismus je pro národy árijské rasy (viz Árijci) dlouho hledanou třetí cestou, mimo kapitalismus a komunismus, nezávislou na Západu a Východu. Je tedy nepřátelská jak vůči životu a ekonomickému řádu liberálního kapitalismu, tak vůči marxismu a bojuje za svobodu árijských národů proti imperialismu velmocí USA a Sovětského svazu.

V jaderném věku však již nelze tuto konfrontaci vést prostřednictvím války mezi státy, ale je třeba ji vést prostřednictvím boje světových názorů, ideologií a hodnot. Proto myšlenkové společenství Nové fronty usiluje o neutrální Německo. Pouze přísná státní neutralita může obnovit svobodu a suverenitu Německa a poskytnout mu ochranu před jaderným zničením i před dalším podřizováním se vůli vítězných mocností druhé světové války.

Není náhodou, že systémové strany vládnoucí v SRN se jako nástroje a vazalové vítězných mocností snaží udělat z pojmu "neutralita" politické sprosté slovo. Bojují tak za jedinou cestu k německé svobodě, která by znamenala konec jejich moci vypůjčené od vítězných mocností. Bojují také za jedinou cestu k jednotě německého národa, protože pouze neutralita a její doplnění moudrou národní politikou vůči Východu může vést ke sjednocení všech Němců a k obnovení původního německého sídelního prostoru na Východě. Proto Nová fronta bojuje za jednotné, nezávislé a neutrální Německo!

86 - NSDAP/AO

Aufbau- und Auslandsorganisation der Nationalsozialistischen Deutschen

Arbeiterpartei je politickou frontovou organizací nacionálního socialismu nové generace a tvoří jeho ilegální odnož. NSDAP/AO je v Německu zakázána, a proto pracuje v podzemí propagandisticky proti zákazu nacismu a pro znovuzaložení NSDAP. Organizuje se do velkého počtu podzemních buněk, které spolu neudrží kontakt a jsou řízeny a zásobovány propagandistickými materiály zahraniční centrálou v USA. V čele NSDAP/AO stojí Gerhard Lauck, americký Němec, který využívá svého amerického občanství jako zbraně v boji za svobodu Německa. Kádr NSDAP/AO se skládá z příznivců, kteří jsou v neustálém kontaktu se zahraniční centrálou a platí pravidelné příspěvky na podporu. Kromě toho NSDAP/AO neuznává formální členství. Členem je ten, kdo se hlásí k NSDAP/AO, řídí se jejími pokyny a šíří její propagandistické materiály.

NSDAP/AO byla založena v letech 1971/82 JdF jako zahraniční organizace "NS-Kampfgruppe Großdeutschland" Pg. Lauckem a po jejím rozpadu v letech 1973/84 JdF pokračovala ve své činnosti samostatně.

NSDAP/AO je hlavním nositelem strategického aspektu v nacionálněsocialistickém boji za svobodu. Dokládá nejčistší styl a tradici historické NSDAP.

Právě NSDAP/AO vypracovala dodnes platnou strategii národněsocialistického hnutí nové generace, která se vyhýbá všem možným a myslitelným slepým uličkám: úspěšně bojuje proti neplodnému krčení a maskování národních socialistů v reakčních, nacionálních spolicích (viz Reakce), vyhýbá se jakémukoli kultu osobnosti, odolává pokušení ozbrojeného odporu (viz Vlkodlak) a přísně zdůrazňuje význam strany, její nadřazenost nad stranickým vůdcem (viz Vůdce) a nutnost založení strany.

Ze Sturm-Abteilung NSDAP/AO vznikla v letech 1977/88 JdF jako dnešní Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, která v soudružské solidaritě a na stejném strategickém základě tvoří legální odnož hnutí, tvůrčím způsobem aplikuje strategii na podmínky legálního boje a rozvíjí taktiku tohoto boje.

NSDAP/AO a Neue Front společně tvoří předchůdce nové NSDAP.

87 - OBJEDNÁVKY

Na počátku každého kulturního vývoje stojí vznik a působení mužských aliancí. Ty jsou předpokladem trvalosti moci, kultury, náboženství, rituálu, a tedy i tradice, bez níž není žádná kultura myslitelná. V tradičních vyspělých civilizacích po celém světě vznikala z těchto mužských svazů bratrstva nesoucí kulturu - náboženské řády, které měly na jedné straně duchovně-náboženské vůdčí úkoly a na druhé straně jako bojová společenství přebíraly vnitřní i vnější ochranu kultury. Tyto řády měly proto mimořádný význam i ve vyspělých civilizacích árijské rasy (viz Árijci). Mezi nimi jsou všeobecně známé rytířské řády středověku a jejich stále - i když velmi oslabená - přetrvávající rytířská etika.

V každém případě členové náboženského společenství usilují o život ve společenství a ve službě eticky kvalitní ideji, díky níž jedinec roste v osobnost ve svobodné a hrdé poslušnosti (viz také svoboda, hrdost a kázeň). Jedná se o komunitní a individuální život, v němž poznání. Je to společný a individuální život, v němž se poznání, vůle a čin spojují v naprostou jednotu, přičemž důraz duchovních řádů spočívá v poznání a důraz bojových řádů v boji. Rozhodujícím základem náboženského společenství je však vždy vůle.

V tradičním světě druhově a přírodně vyspělých civilizací jsou tyto dvě cesty - sebezpoznání a seberealizace na jedné straně a bojovný život na straně druhé - obě ve službě hodnotám a idejím - cestami ke spáse, k hodnotnému a smysluplnému životu. Všechny tyto tradiční základní hodnoty poznání, vůle, boje, společenství, poslušnosti, svobody a spásy jsou v moderním světě nově ztělesněny v národním socialismu, v jeho vědecké epistemologii biologického humanismu a etice hodnotového idealismu. V mužských spolcích národně socialistické strany se tak v duchovním úkolu vedení (viz Národně socialistická německá dělnická strana) a v Sturm-Abteilung (Bouřkovém oddílu) jako bojovém ztělesnění vojenského typu muže ozývají také jasné prvky formování řeholních řádů.

Při přechodu národně socialistického lidového státu (viz Stát) v Nový řád po rozpuštění Strany budou mít rozhodující a mimořádný význam duchovní a bojové řády, které později také zajistí trvalost a rozvoj árijské vysoké kultury v souladu s jejím druhem a povahou, která již nebude mít nic společného s dnešním minusovým světem, ale bude představovat obnovený svět tradice a spásy (viz také Obrat doby).

Zábava pod hákovým křížem

Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck

33.

Lidé Dr. Josepha Goebbelse se v roce 1930 postarali o nezapomenutelnou "světovou premiéru" otevřeně bolševického a protiněmeckého filmu. Pronikli do berlínského kina, které bylo do posledního místa zaplněno křiklavými Židy, diletantskými marxisty a různými aristokratickými degeneráty, odpudivou společností výmarské "kultury". Zatímco se na stříbrném plátně promítal film *Na západní frontě nic nového* (v USA přetvořený v jiný, méně závadný film pod názvem *Na západní frontě klid*), inkognito bouřliváci vypustili stovky myši. Ta havěť instinktivně poznala své a rozběhla se po nohách ječících diváků, kteří se vyřítili nouzovými východy.

Na závěr byly vypuštěny desítky holubů. Dezorientovaní ptáci poletovali sem a tam podél světelného paprsku z promítačské kabiny na velké plátno, zastíňovali film obludnými třepotavými stíny a zároveň zasypávali zpanikařené návštěvníky hnojnými bombami, což bylo jakési předčasné vítězství Luftwaffe. Netřeba dodávat, že Červený film neměl u kritiků úspěch.

34.

Umístil jsem jednu z vašich samolepek s hákovým křížem NSDAP/AO na nástupiště železniční stanice Long Island. Pak jsem nenuceně odešel a počkal na další vlak, který v dopravní špičce vyprázdnil své cestující z New Yorku. Když kolem ní spěšně procházely houfy lidí, kteří se chtěli dostat domů, přistoupil k ní později muž středního věku, usmál se, strhl ji a strčil si ji do kapsy.

Později jsem se v *The New Order* s potěšením dočetl, že nějaký muž z Hicksville v New Yorku viděl vaši nálepku na nádraží a žádal o informace



NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
Geoplatz 17/3
01. April 2017 (132)

Der Kampf geht weiter !

Sechzig Jahre nach der Kapitulation des Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolfen von Meinemund, Verhörgang, Verhörgang und Verhörgang haben nicht amgenüht, das Kern der ganzen Idee unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entzücken.

Alle Nationalsozialisten sind wieder aktivierliche Völker und Kampfgemeinschaften. Adolfs Schicksal ist Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weisen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die unerbittliche Gier der Juden, die Völkermord – gegen alle weisen Völker (!) – zu begehen, kann nicht und darf nicht, durch den Völkermord und den Völkermord.

Ob "Jude" oder "Slawe", ob im Wahlkampf oder im Innenkampf, ob mit Propagandaarbeit handelt oder auf einem Schlachtfeld stehen wir alle Nationalsozialisten bei einem Führer!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT !



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (132)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva
Rozhovor s Molly**
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotografii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva (www.mourningthemoment.com) (truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutní informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytáhali na světlo. Za záplavu informací a obrázků můžeme opět podíkovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z mýt po



the **NEW ORDER**

Number 179 (132) Founded 1978 April 26, 2022 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and reengineering.

Whether "Japs" or "Slavs", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT !

NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!
Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info